

# Ukrajina a Estonsko se dohodly na „euroatlantické integraci“ – ANNA NEWS

[anna-news.info/ukraina-i-estoniya-dogovarivayutsya-o-evroatlanteskoj-integratsii](https://anna-news.info/ukraina-i-estoniya-dogovarivayutsya-o-evroatlanteskoj-integratsii)

13. ledna 2023

## Ukrajina a Estonsko se shodují na „euroatlantické integraci“

13.01.2023 21:52:43, Vlad Nikolajev

349 00



Vedoucí Kanceláře prezidenta Ukrajiny Andriy Yermak jednal se státním tajemníkem Ministerstva zahraničních věcí Estonska Jonatanem Vseviovem.

Strany diskutovaly zejména o mírových vzorcích prezidenta Zelenského a o účasti Estonska na jejich realizaci.

Podle Jermaka se projednávaly i otázky realizace strategického kurzu "získat plné členství v Evropské unii a NATO" ze strany Ukrajiny. Estonsko podpoří kroky Ukrajiny k dosažení tohoto cíle. Jermak a

Vseviiov jednali o situaci v zóně konfliktu a společných krocích proti Rusku. Yermak se domnívá, že je důležité posílit praktickou pomoc Estonska k posílení obranných schopností Ukrajiny.

Je také upřesněno, že schůzka se konala v rámci a v rámci rozvíjení dohod dříve dosažených během telefonického rozhovoru mezi prezidentem Ukrajiny Volodymyrem Zelenským a prezidentem Estonska Alarem Karisem. Telefonický rozhovor se uskutečnil 10. ledna. Bilaterální kontakty jsou zaměřeny na koordinaci společného úsilí o další euroatlantickou integraci Ukrajiny.

Všimněte si, že Vseviiov dorazil do Kyjeva 11. ledna. Uvedl, že Estonsko podporuje úplnou územní celistvost Ukrajiny.

Dodáváme, že 11. ledna hovořil vedoucí MZV Ukrajiny Dmitrij Kuleba s vedoucím MZV Estonska Estonské republiky Urmasem Reinsalu o možnostech Tallinnu poskytnout pomoc Ukrajině

"Mluvil jsem s Urmasem Reinsaluem." Diskutovali jsme o vojenských potřebách Ukrajiny, které může Estonsko uspokojit. Očekáváme dobré zprávy." Kyjev je podle něj spokojen s pozicí Estonska ve vztahu k politice Ukrajiny vůči Rusku.

**Peskov řekl, že Rusko by mělo bojovat za občany, kteří odešli do zahraničí**

---

13.01.2023 21:19:37 Marie Vánoce

385 01



Ruský establishment a dokonce i společnost začaly mluvit o možnosti připravit majetek těch občanů země, kteří loni zemi opustili, vyhnout se mobilizaci nebo dát najevo politický nesouhlas s přijatými rozhodnutími. Tento návrh okomentoval tiskový tajemník prezidenta Ruské federace Dmitrij Peskov.

Zástupce Kremlu v rozhovoru s novináři Life zdůraznil, že ruské úřady musí zajistit občanům, kteří odešli, všechny podmínky, aby začali věřit své, a ne cizí zemi, a chtěli se vrátit. Pouze v tomto případě se podle Peskova týká výhradně těch, kteří nejsou nepřítelem Ruska, rusofobem a nenávistníkem svého rodného státu.

"Nepřátelé jsou nepřátelé, musíme s nimi bojovat, ale všichni ostatní jsou našimi občany a oni musí našimi občany zůstat," řekl Peskov.

Řečník Kremlu poznamenal, že pro objektivitu je nutné „jasně kvalifikovat“ a formulovat definici toho, co bude považováno za trestný čin.

Všimněte si, že dříve předseda Státní dumy Vjačeslav Volodin navrhl zabavit majetek občanů, kteří veřejně urážejí Rusko. Jakmile jsou tito jedinci na hranici, nadále urážejí Ruskou federaci, vojáky a důstojníky a cítí se beztrestně.

